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Acta nº 69  Comisión de Gobierno 
 
En la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Salud, el día 10 de junio de 2016, siendo las 11 

horas en segunda convocatoria da comienzo la reunión ordinaria de la Comisión de Gobierno con el 

siguiente orden del día. 

 

Orden del día: 

1.- Constitución de la Comisión tras la renovación de la Junta de Centro  

2.- Informes del Decano. 

3.- Aprobación si procede de proyectos solicitados en virtud del XXIV Programa de Apoyo a la 

Docencia Práctica para el curso 2016 - 2017. 

 

4.- Presentación y aprobación si procede de la imagen corporativa para la Facultad de Ciencias 

de la Salud propuesta por el equipo de gobierno 

 

5.- Ruegos y Preguntas. 

 

6.- Lectura y en su caso, aprobación de los acuerdos adoptados en la presente sesión. 

 

 

1.- Constitución de la Comisión tras la renovación de la Junta de Centro. 

El Decano da lectura a la relación de miembros de la Comisión de Gobierno de la Facultad de 

Ciencias de la Salud surgida tras la renovación total de la Junta de Facultad. 

 

Una vez realizada dicha lectura, da la bienvenida a los nuevos miembros y agradece el trabajo de 

todas aquellas personas que han formado parte de esta comisión en periodos anteriores, y que ya no 

son miembros de la misma. 

 

 

 

2.- Informes del Decano. 

Contrato Programa. Ya se ha realizado la evaluación definitiva del contrato programa. En 

la evaluación final se han obtenido 110 puntos de 113 posibles. La movilidad de alumnos 

sigue siendo  nuestro punto débil (Se han obtenido 7 puntos de 10). 

 

Infraestructuras: 

Se han iniciado las obras de adaptación del aula de hidroterapia. La obra consiste en la 

ampliación y adecuación de vestuarios y la próxima semana comenzarán las obras para el 

acondicionamiento de un almacén para la cafetería. 

 

Calendario Académico Oficial:  

Ya se ha aprobado el Calendario Académico Oficial. Reseñar (como paso previo a la 

eliminación definitiva en el curso 2017 - 2018 de la convocatoria extraordinaria de 

septiembre), el adelanto de la convocatoria extraordinaria de los exámenes de septiembre 

correspondiente a la ordinaria de febrero al mes de Julio. 
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Conferencias de Decanos: 

Se ha celebrado la Conferencia de Decanos de Terapia Ocupacional. En próximas fechas se 

va a celebrar la Conferencia de Decanos de Enfermería donde se van a renovar sus órganos 

directivos. 

 

Horario del Centro en los meses de julio y agosto: 

Siguiendo la resolución de Gerencia sobre normas en materia de jornada, vacaciones, 

permisos y licencias, y de  acuerdo con las instrucciones sobre horarios de centros y 

servicios. 

La Facultad de Ciencias de la Salud dispondrá de los siguientes horarios: 

 

Del viernes 1 de julio hasta el 8 de julio la facultad cerrará a las 19:30 horas. 

 

Del 11 de julio hasta el 31 de julio ambos inclusive, la Facultad cerrará a las 15 horas.  

(Excepto el 13 de julio, miércoles, que cerrará a las 19:30 por la lectura de los Trabajos Fin  

de Máster) 

 

El horario de secretaría de la facultad desde el 16 de junio hasta el 31 de julio es de 9 a 14 

horas. 

 

Horario de reprografía: 

a partir del 1 de julio de 9 a 14 horas. 

 

Horario de cafetería 

Hasta el 8 de julio incluido de 9 a 17 horas 

Del 11 de julio al 31 de julio ambos incluidos de 9 a 14 horas. 

 

Durante el mes de agosto el centro permanecerá cerrado. 

 

3.- Aprobación si procede de proyectos solicitados en virtud del XXIV Programa de Apoyo a la 

Docencia Práctica para el curso 2016 - 2017. 

La Vicedecana Inmaculada García interviene para exponer las propuestas recibidas. Tras el 

correspondiente debate sobre la necesidad,  idoneidad y el orden en el que deben de ser solicitadas, 

La comisión aprueba en el orden y las cuantías siguientes los proyectos presentados: 

ORDEN NOMBRE DEL PROYECTO CUANTÍA 

1 EVALUACION E INTERVENCION EN PATOLOGIAS SENSORIALES, 
NEUROLOGICAS Y MUSCULO-ESQUELÉTICAS DESDE LA 
PERSPECTIVA DE TERAPIA OCUPACIONAL* (COFINANCIADO CON EL 
DEPARTAMENTO DE FISIOTERAPIA) 

3051,03 
(1525,52)1 

2 CUIDADOS DE ENFERMERIA 2457,8 

3 ACCESOS VENOSOS, ASEPSIA QUIRÚRGICA Y SOPORTE VITAL 
AVANZADO 

1324,15 

4 RELACION TERAPEUTICA ENTRE EL PROFESIONAL DE ENFERMERIA 
Y EL PACIENTE DE SALUD MENTAL 

218 

5 REPOSICION DE MATERIAL INFORMATICO Y AUDIOVISUAL PARA LA 
DOCENCIA PRÁCTICA EN LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 

6601,74 

6 MEJORA DEL MATERIAL DE VALORACIÓN Y TRATAMIENTO PARA LA 
DOCENCIA PRÁCTICA EN EL GRADO DE FISIOTERAPIA 

2362,48 

7 MANTENIMIENTO DE MATERIAL DE PRACTICAS EXISTENTE 1960,93 

8 LA ECOGRAFIA COMO HERRAMIENTA DOCENTE 5943,52 
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* Proyecto cofinanciado con el DEPARTAMENTO DE FISIOTERAPIA: 
EVALUACIÓN E INTERVENCIÓN EN PATOLOGÍAS SENSORIALES, NEUROLÓGICAS Y MUSCULO-
ESQUELÉTICAS DESDE LA PERSPECTIVA DE TERAPIA OCUPACIONAL. 
1 (cuantía del proyecto 3051,03, la facultad financia 1525,52). 

 

5.- Presentación y aprobación si procede de la imagen corporativa para la Facultad de Ciencias 

de la Salud propuesta por el equipo de gobierno 

El Decano explica a la comisión que una vez que se quedó desierto el premio del concurso de ideas 

para la creación de un logotipo que representara la imagen corporativa de esta Facultad, el equipo de 

gobierno encargó esta tarea a una diseñadora gráfica para la consecución de dicho fin. 

Después de varias reuniones y con la experiencia de haber participado como miembros del jurado del 

concurso, se llegó a la conclusión de que el edificio podría ser el elemento entorno al cual podría girar 

la idea principal. 

A partir de este punto se presenta el boceto siguiente para su discusión por parte de la Comisión de 

Gobierno. 

La diseñadora Eva Sevilla aporta un informe sobre la idea que le lleva a presentar el trabajo que se 

expone y en el que muy resumidamente se menciona que:  

“…Edificio resultante del Concurso International Daylight Spaces determina la volumetría general de 

los edificios destinados a facultades observándolo con proyección histórica hablamos de una pieza de 

Arte de la Ingeniería Arquitectónica...La importancia de este hecho no sólo reside en la estructura de 

hormigón sino en el potencial académico y humano que alberga el edificio y en la infinidad de medios 

de los cuales estos disponen para su formación académica y desarrollo personal así como aportaciones 

científicas, lo cual supone un punto de inflexión en Las Ciencias de la Salud, con un avance en 

positivo. El alma de un motor humano formado por enfermeros, fisioterapeutas y Terapeutas 

ocupacionales…”. 

“Es en este concepto en el cual nos centramos para representarlo gráficamente en nuestra Marca 

Corporativa y por lo cual el Logotipo representa el edifico reducido a la expresión mínima en 

perspectiva isométrica en una de sus vistas más identificativas, cada uno de los colores que lo 

conforman aluden a los colores representativos de las disciplinas que en este se imparten, recogido en 

un círculo, que al ser una figura que equidista en todos sus puntos, connota un área a abarcar, que 

genera protección, totalidad, infinitud, calidez en consonancia con las tres ramas que se pueden 

estudiar en la Facultad de Ciencias de la Salud...” 

Tras el debate se propone mantener la idea del edificio pero con modificaciones en su estructura 

además de retocar el tono de uno de los colores para hacerlo mas intenso, en concreto el color gris. 

En la próxima reunión de la comisión se aportarán los bocetos con las modificaciones propuestas. 

7.- Lectura y en su caso aprobación del acta relativa a los acuerdos adoptados en la presente 

sesión. 

Se da lectura a los acuerdos adoptados en esta reunión y se aprueban por unanimidad. 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 12:50 horas del día 10 de junio de 2016 

 


